

Шкільне життя

Харківська загальноосвітня школа № 127 імені Г.К. Жукова

Випуск 3

Свято 8 березня

7 березня 2014 традиційно пройшов концерт присвячений Міжнародному жіночому дню.



У цьому випуску:

Екологічний двомісячник "Зелена весна" 2

Весняні канікули 2

Весна. Шевченко 2

Конкурс «Чарівна україночка» 2

1 березня відбулась олімпіада "Путівка в науку" серед учнів 3-4 класів

23 березня 2014 року на базі Харківської гімназії №12 відбувся VIII міський турнір юних журналістів для учнів 9-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Вітаємо збірну команду Жовтневого району, яка нагороджена Дипломом учасника турніру. У складі команди була учениця 10 класу нашої школи Сайфудінова Карина.

Інтернет-збори батьків майбутніх першокласників

З 01.03.2014 по 01.04.2014 проводитимуться Інтернет-збори батьків майбутніх першокласників. На сайті КВНЗ "ХАНО" (<http://www.edu-post-diploma.kharkiv.ua>) розміщено посилання на сторінку "Інтернет-збори батьків майбутніх першокласників"



Змагання з баскетболу

13 березня у школі проходили районні змагання з баскетболу



Розпочався екологічний двомісячник "Зелена весна 2014". суботник



ВЕСНЯНІ КАНІКУЛИ! 27.03 - 31.03.2014

Правила безпечної поведінки дітей на канікулах

Нагадуємо про необхідність дотримання дітьми наступних правил поведінки під час канікул:

1. Дотримуйся: правил дорожнього руху; правил електробезпеки; правил протипожежної безпеки; правил поведінки на воді; правил поведінки з вибухонебезпечними предметами.
2. Не затримуйся на вулиці пізніше 22 години.
3. Категорично забороняється : контактувати з незнайомими людьми; ходити по будівництву; відвідувати водоймища без нагляду дорослих; розпалювати вогнища у лісі; їздити на велосипеді по проїжджій частині дороги; вживати тютюн, алкоголь, наркотики; збирати незнайомі гриби та ягоди.
4. Пам'ятай та вмій: Правила поведінки в лісі. Вмій користуватися розчином брильянтового зеленого, йодом, розчином перекису водню, лейкопластиром. Не розгублюйся під час небезпечної ситуації. Правильно дій під час пожежі.

Весна. Шевченко.

Чудова зустріч відбулася 14.03.14 у бібліотеці № 19 з читачами, ветеранами, учнями школи № 127. Вітаючи дорогих жінок, ми говорили про Шевченка Т.Г., про його коханих жінок: "Жінки в ліриці Шевченка, його кохані". Ми дізналися про людину, який хотів простого людського щастя: дружину, будинок, ді-

тей, який хотів любити і бути щасливим. Побачили портрети тих жінок, які підкорили його серце, але не змогли дати йому радість сімейного життя. Легку смутку від почутого розвіяли учні нашої рідної школи, їх теплі слова і радісні весняні пісні - прекрасний подарунок всім жінкам до весняних днів.



Конкурс "Чарівна україночка"

18 березня серед дівчат 8-го класу проходив конкурс "Чарівна україночка"



ВІТАЄМО! ШКІЛЬНУ АГІТБРИГАДУ "ПАРОСТОК" З ІІ МІСЦЕМ У РАЙОННОМУ КОНКУРСІ ЕКОЛОГІЧНИХ АГІТБРИГАД ТА КЕРІВНИКА ТЕАТРАЛЬНОГО ГУРТКА, АВТОРА СЦЕНАРІЮ ВИСТУПУ СКУРЯТІНУ ІРИНУ МИКОЛАЇВНУ З ГРАМОТОЮ "ЗА КРАЩИЙ СЦЕНАРІЙ". МОЛОДЦІ!!!